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ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ ΣΕ «ΑΡΧΑΙΟΥΣ» ΤΗΣ Κ.Ε.Ε.Ε. 

«Των οικιών ημών εμπιπραμένων, υμείς άδετε». Εδώ καίγονται τα σπίτια μας, κι εσείς τραγουδάτε! 

Εδώ και καιρό, τα Επιμελητήρια αργοπεθαίνουν και το Προεδρείο της Κεντρικής Ένωσης 

Επιμελητηρίων Ελλάδος συνεχίζει να ασχολείται με τη σταχυολόγηση παραποιημένων στοιχείων 

για αήθεις χαρακτηρισμούς προς το πρόσωπό μου, αναπαράγοντας μικροπρεπείς ανακοινώσεις, 

ενώ έχει πολύ σοβαρότερες ευθύνες να αντιμετωπίσει. Η «κοινότητα» της Διοικούσας Επιτροπής 

της Κ.Ε.Ε.Ε., εκτός από μικρή, είναι πολύ λίγη για να εκπροσωπεί τα ιστορικά Επιμελητήρια της 

Χώρας, όπως είναι το Ε.Β.Ε.Π. Οι μάσκες της ανεπάρκειας, χαιρεκακίας και εμπάθειας έπεσαν, όπως 

θα εκπέσουν και οι ίδιοι μπροστά στην αποτυχία να επιτελέσουν το έργο τους. Χαίρομαι, που 

δημόσια έκαναν γνωστό ότι «η υποψηφιότητά μου στις Ευρωεκλογές δεν έτυχε της υποστήριξης 

της Επιμελητηριακής κοινότητας», καθώς και ότι «δεν έχουν ανάγκη από εκπροσώπους που 

μπροστά στις άμετρες προσωπικές τους φιλοδοξίες, αναζητούν μόνο αξιώματα και καρέκλες», 

κρίνοντας εξ’ ιδίων τα αλλότρια. Αν και «ηττημένος», θα συνεχίσω να προσπαθώ, προκειμένου να 

βρεθεί λύση στο πρόβλημα των Επιμελητηρίων και ευχαριστώ όλους τους αυτόφωτους Προέδρους 

τους, οι οποίοι με βοήθησαν να σταθώ αξιοπρεπώς. Αντιθέτως, αφήνω στην κρίση όλης της 

επιχειρηματικής κοινότητας τα έργα και τις ημέρες της σημερινής διοίκησης της Κεντρικής Ένωσης 

Επιμελητηρίων. 

 

ΑΠΟΛΥΤΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΝ ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. - ΔΕΝ 

ΕΚΑΝΕ ΔΕΚΤΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ 

Στη Συνεδρίαση της 27ης Μαΐου, το Διοικητικό Συμβούλιο του Εμπορικού & Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, δεν έκανε δεκτή την παραίτηση του Βασίλη Κορκίδη από τη θέση του 

Προέδρου. Ομόφωνα το Δ.Σ. του Ε.Β.Ε.Π. επιβεβαίωσε την απόλυτη στήριξη στο πρόσωπο του 

Προέδρου και τον εξουσιοδότησε να χειριστεί, «εν λευκώ» τα εκκρεμή θέματα, συνεχίζοντας 

απρόσκοπτα το εκσυγχρονιστικό έργο που ανέλαβε πριν από ένα χρόνο με στόχο την αναβάθμιση 

των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου προς την Πειραϊκή επιχειρηματικότητα. 
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Τα παλαιότερα μέλη του Δ.Σ. εξέφρασαν τη δυσαρέσκειά τους για την αδυναμία της Κ.Ε.Ε.Ε. να 

διαχειριστεί έγκαιρα, τη νομοθετημένη από τον Δεκέμβριο του 2012, κατάργηση των 59 

Επιμελητηρίων της χώρας, αναζητώντας, χωρίς ίχνος αυτοκριτικής, ευθύνες εκεί που δεν 

υπάρχουν. Επίσης, υπενθύμισαν ότι τα Επιμελητήρια, δεν είναι συνδικαλιστικοί φορείς, αλλά 

επίσημοι σύμβουλοι της Κυβέρνησης και ως ΝΠΔΔ οφείλουν να εξυπηρετούν και όχι να 

εκπροσωπούν επιχειρήσεις. Ως εκ τούτου, ομόφωνα, η Διοίκηση του Ε.Β.Ε.Π. αποφάσισε να 

διαφοροποιηθεί πλήρως από τις άστοχες πρακτικές του Προεδρείου της Κεντρικής Ένωσης 

Επιμελητηρίων, το οποίο και καθιστά αποκλειστικά υπεύθυνο για τη σημερινή κατάσταση 

σύγχυσης. Ωστόσο, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., μετά το πέρας των Ευρωεκλογών, με επιστολή του 

στον Πρωθυπουργό, επανήλθε στο μείζον ζήτημα της αξιοποίησης και όχι κατάργησης των 

Επιμελητηρίων. Περισσότερα… 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗ ΔΙΕΘΝΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΚΘΕΣΗ «ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ 2014» (2-6 IOYNIOY 

2014, METROPOLITAN EXPO ATHENS)- ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ, κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ενημερώνει για την Διεθνή Ναυτιλιακή 

Έκθεση «Ποσειδώνια 2014» που πραγματοποιείται στην Αθήνα, στο εκθεσιακό κέντρο 

Metropolitan Expo, από 2 έως 6 Ιουνίου 2014. Στο πλαίσιο της εν λόγω έκθεσης και με στόχο την 

προώθηση στις αγορές της ποντοπόρου ναυτιλίας και της κρουαζιέρας εγχώριων νησιωτικών 

προϊόντων, το Επιμελητήριό μας εξασφάλισε περίπτερο έκτασης 40 τ. μ (αίθουσα 2, stand 2127) 

καλύπτοντας τη δαπάνη κατασκευής και διαμόρφωσής του, όπου θα συμμετάσχουν νησιωτικές 

επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται στον κλάδο των τροφίμων και ποτών, δίνοντας έτσι τη 

δυνατότητα προβολής των επιχειρήσεων-μελών του, με έντυπο υλικό και με περιορισμένο δείγμα 

των προϊόντων τους, χωρίς καμία απολύτως οικονομική επιβάρυνσή τους. Η ιδέα της συμμετοχής 

ανήκει στον εφοπλιστή καπετάν Παναγιώτη Τσάκο και έγινε πραγματικότητα χάριν στις 

προσπάθειες του Προέδρου μας, κου Β. Κορκίδη, ο οποίος ανέφερε ότι «τα ΄΄Ποσειδώνια΄΄ είναι μια 

πρώτης τάξεως ευκαιρία σε όλους τους εμπλεκόμενους με τη ναυτιλία φορείς- σε παγκόσμιο 

επίπεδο- να συναντηθούν και να ανταλλάξουν ενδιαφέρουσες απόψεις, εξετάζοντας 

επιχειρηματικές ευκαιρίες και προκλήσεις». ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΡΘΡΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressDS280514_F28168.pdf
http://admin.pcci.gr:8080/images/ArtPresPos300514_F16330.pdf
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Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΑΠΟΝΟΜΗ 

ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Α.Ε.Ε. 

Με επιστολή της η Ε.Σ.Ε.Ε. γνωστοποιεί προς τις Ομοσπονδίες Εμπορικών Συλλόγων σημαντική 

δικαστική απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία ξεκαθαρίζουν καίρια 

θέματα που αφορούν στην απονομή σύνταξης από τον Ο.Α.Ε.Ε., όταν υπάρχουν παράλληλες 

οφειλές του ασφαλισμένου. Αναλυτικά η επιστολή, καθώς επίσης και η σχετική εγκύκλιος. 

 

ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ ΖΗΤΑΕΙ Η Ε.Σ.Ε.Ε. 

Με αφορμή δημοσιεύματα των μέσων μαζικής ενημέρωσης για τον σχεδιασμό από την Κυβέρνηση 

νέας ρύθμισης των φορολογικών οφειλών, η Ε.Σ.Ε.Ε. απέστειλε επιστολή προς το Υπουργείο 

Οικονομικών, ζητώντας ευνοϊκότερους όρους για το χειμαζόμενο εμπόριο και τις μικρομεσαίες 

επιχειρήσεις. Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, δήλωσε σχετικά: «Είναι πραγματικά μια 

ευκαιρία για την Κυβέρνηση να πείσει και να οδηγήσει την Τρόικα σε ΄΄έξυπνες΄΄ λύσεις 

φορολογικής συμμόρφωσης, αντί για τα μέτρα εκφοβισμού και φορολογικής εξόντωσης που 

κυριαρχούσαν έως τώρα. Όσοι μικρομεσαίοι επιβιώσαμε από την κρίση, την παρατεταμένη ύφεση 

και την υπερφορολόγηση πρέπει να έχουμε στην διάθεσή μας ένα χρηστικό εργαλείο ρύθμισης των 

οφειλών μας που θα εξασφαλίζει και θα εγγυάται την μόνιμη εκπλήρωση των υποχρεώσεών μας». 

Αναλυτικά, η επιστολή. 

 

ΕΡΕΥΝΑ ΤΟΥ ICC ΓΙΑ ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ ΕΜΠΟΔΙΑ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ INCOTERMS 2010 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, το Διεθνές Εμπορικό 

Επιμελητήριο (ICC) ως συντάκτης και εκδότης των κανόνων Incoterms παρέχει εκπαίδευση και 

καθοδήγηση στην παγκόσμια κοινότητα για να βοηθήσει τους χρήστες να αποφύγουν τα 

δαπανηρά λάθη, κατά την επιλογή ενός όρου των κανόνων Incoterms 2010 που θα συμπεριληφθεί 

στο συμβόλαιο αγοράς ή πώλησης. Για τη στήριξη αυτής της προσπάθειας, το ICC έχει 

δημιουργήσει ένα on-line διαδικτυακό ερωτηματολόγιο με δέκα ερωτήσεις, το οποίο έχει στόχο να 

συμμετάσχουν όλες οι επιχειρήσεις, όλων των μεγεθών και σε όσο το δυνατόν περισσότερες χώρες, 

παρέχοντας χρήσιμες πληροφορίες, σχετικά με αυτά τα θέματα Oι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις 

μπορούν να βρουν το ερωτηματολόγιο στο σύνδεσμο: https://www.surveymonkey.com/s/L7HRMS3 

και να το απαντήσουν μέχρι τις 5/6/2014. 

 

http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/903/Η-ΕΣΕΕ-ενημερώνει-για-σημαντική-δικαστική-απόφαση-για-την-απονομή-σύνταξης-από-τον-ΟΑΕΕ.aspx
http://admin.pcci.gr:8080/images/SxEgkApOAEE290514_F16382.pdf
http://esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/902/%ce%a1%ce%b5%ce%b1%ce%bb%ce%b9%cf%83%cf%84%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%a1%cf%8d%ce%b8%ce%bc%ce%b9%cf%83%ce%b7-%cf%84%cf%89%ce%bd-%ce%a6%ce%bf%cf%81%ce%bf%ce%bb%ce%bf%ce%b3%ce%b9%ce%ba%cf%8e%ce%bd-%ce%9f%cf%86%ce%b5%ce%b9%ce%bb%cf%8e%ce%bd-%ce%b6%ce%b7%cf%84%ce%ac%ce%b5%ce%b9-%ce%b7-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95.aspx
https://www.surveymonkey.com/s/L7HRMS3
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ΥΠΑΑΝ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΣΠΑ 2014-2020 ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

«Το ελληνικό ΕΣΠΑ είναι το τρίτο μεταξύ των 28 κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης που 

εγκρίνεται, πράγμα που αποδεικνύει και τη σοβαρή δουλειά που προηγήθηκε», επεσήμανε ο 

Υπουργός Ανάπτυξης, κ. Κ. Χατζηδάκης, προσθέτοντας ότι «το νέο ΕΣΠΑ μπορεί να αποτελέσει 

καταλύτη για την ανάπτυξη σε μια κρίσιμη εποχή για τη χώρα. Πρόκειται για επενδύσεις, δημόσιες 

επενδύσεις, συνολικού ύψους 26 δισεκατομμυρίων ευρώ. Θα δοθεί έμφαση στη στήριξη των 

σχεδίων, υφιστάμενων και νέων επιχειρήσεων. Με προτεραιότητα την καινοτομία και την 

εξωστρέφεια. Το πρόγραμμα αυτό θα είναι και το μεγαλύτερο του νέου ΕΣΠΑ. Από την άλλη 

πλευρά, θα δοθεί επίσης έμφαση στο πρόγραμμα για την εκπαίδευση, την απασχόληση, την 

κοινωνική συνοχή. Με εμπροσθοβαρείς δράσεις, με στήριξη των ανέργων, των ευπαθών ομάδων 

του πληθυσμού, διότι η κρίση είναι τώρα και η δράση πρέπει να εκτυλιχθεί αμέσως». 

 

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΠΕΛΑΤΩΝ – ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

Στην παράταση των προθεσμιών για δυο βασικές φορολογικές υποχρεώσεις οι οποίες έληγαν 

μέχρι το τέλος Ιουνίου, προχώρησε η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων. Πιο συγκεκριμένα, με 

δύο αποφάσεις που υπέγραψε ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κ. Χάρης Θεοχάρης, 

παρατείνεται μέχρι το τέλος Ιουλίου η προθεσμία υποβολής των συγκεντρωτικών καταστάσεων 

πελατών - προμηθευτών για το πρώτο τρίμηνο του 2014 που έληγε στις 2 Ιουνίου. Επιπλέον, 

παρατείνεται μέχρι τις 10 Οκτωβρίου για όλους τους υπόχρεους, η προθεσμία υποβολής των 

συγκεντρωτικών καταστάσεων πελατών - προμηθευτών για τις συναλλαγές του 2013. 

 


